

# 贝因美婴儿面里有虫子？

恒圆魏都店：质量没问题，可能购买后产生

**本报讯**（记者 龙中华）“为了让孩于吃得放心，从专卖店购买了细面，结果在面里发现了虫子，与商家交涉时，对方态度非常不好，这让我们无法接受。”日前，市民武先生向本报反映。

据武先生讲，他家住平城区亚太国际公馆小区，与贝因美（恒圆魏都店）只隔着一条马路。为了让孩子吃得健康，一年多前，他们在该店办了消费卡，日常为孩子购物几乎都在该店消费，甚至包括为孩子洗澡等。大约一个多月前，他们在该店购买了一些婴儿用品，其中

包括4桶纤彩牌的婴儿细面。回家后，前两桶没发现问题。9月22日，打开第三桶准备为孩子煮面时，竟然意外发现，刚刚打开的面桶里掉出一条白色小虫。当时武先生的妻子吓了一跳，急忙将正在看书的武先生叫过去看看。面里怎么会有虫子呢？说明质量存在问题。事后，他们拿了虫子和细面去找贝因美（恒圆魏都店）说明情况。店方工作人员声称他们的面里不可能有虫子，且态度很不好。对方还称“爱怎么地就怎么地，他们不怕”。这让武先生更难以接受。

就此，记者采访了贝因美（恒圆魏都店）一位负责人。该负责人说，他们的产品质量没有问题。再说，当初武先生来他们店声称，当时虫子还活着。这种情况是根本不存在的，因为他们的纤彩细面是密封包装，怎么会出现活着的虫子，这是绝对不可能有的事。很可能是武先生将桶面打开时间长了，面里才生了虫子。还有，他们也不是态度不好，而是告知武先生可以为其换货、甚至退货，可是武先生不愿意接受。对此，他们也很无奈。

## 2000多元不慎汇错账户

湖北省红十字会：写个申请，领导批后可退

**本报讯**（记者 龙中华）“因为一时失误，将汇给朋友的钱，错汇给了湖北省红十字会。不知道有没有办法将钱要回来，希望媒体给予协助。”28日，市民景先生向本报求助。



国庆中秋假期

## 小型客车高速免费 提前安排时间路线

**本报讯**（记者 魏冬妮）记者昨日从大同北高速管理公司获悉，从10月1日0时至10月8日24时，高速公路将继续对7座及7座以下小型客车实施免费通行，由于出行者众多，市民应提前安排好出行时间和路线，错峰出行。

据大同北高速管理公司相关负责人介绍，国庆中秋假期，高速交通流量可能会出现较大幅度增长。为保障旅游路线畅通，国庆中秋假期期间，通往云冈石窟景区的云冈路——小站到云冈收费站高速口段，每天7时到21时，禁止大型货运车辆通行，同时云冈收费站高速口禁止大型货运车辆出入（运输鲜活农产品、冷藏保鲜产品、邮政寄递等涉及民生的大型车辆除外）。期间大型货运车辆可以从大同北收费站、兴王收费站、平旺收费站、口泉收费站高速口绕行。

## 孩童接二连三被卡夹

**本报讯**（记者 龙中华）记者近日从市消防救援支队获悉，近一段时间以来，时有儿童被自行车和门卡手、夹脚等现象，所幸救援及时，没有对这些儿童造成太大伤害。消防提醒，广大家长朋友一定要看护好孩子。

### 女童被共享单车卡手

9月6日15时42分，在广灵县城，一名女童玩共享单车时，不慎被链条和齿轮卡住手指，疼得女童哇哇直哭，一旁的家长急得团团转，就是没办法，只好报警求助。市消防救援支队广灵大队接到报警后，迅速赶赴现场展开救援。救援人员一边安慰女童，一边用绝缘剪将链条



## 喜庆祥和迎国庆

国庆临近，我市大街小巷随处可见迎风飘扬的五星红旗，处处呈现出喜庆祥和的节日气氛。图为华严广场附近商家门口都悬挂了国旗。 **本报记者**于宏 摄

### 消防提醒：家长多看护莫大意

小心翼翼地剪断，不到1分钟，成功将女童的手从齿轮中取出，所幸女童的手并无大碍。

### 3岁幼童被反锁在家

8月27日，天镇县一家属楼小区，一位母亲临时出门扔垃圾时，防盗门一下子关上了，造成一名3岁幼童被反锁家中。孩子在家中见不到妈妈害怕地哭喊，甚至爬上了窗户。母亲没有办法，只好报警求助。市消防救援支队天镇大队接到报警后，迅速前往现场处置。救援人员观察居民楼周围环境后，从幼童家楼上住户的窗户钻出，使用安全绳降落到幼童家窗口，进入室内打开防盗门……

### 贪玩孩子被卡旋转门

8月24日，在天镇县一家酒楼，一名小男孩玩耍时不慎将胳膊卡在饭店旋转门内出不来。危急时刻，市消防救援支队天镇大队及时赶到，救援人员发现小男孩的胳膊被旋转门卡住，且有擦伤迹象。救援人员一边安抚小男孩，一边进行救援。经过10分钟紧张救援，成功将小男孩救出，小孩手臂并无大碍。

消防提醒，小孩好奇心强，总是喜欢尝试新鲜事物，如果家长再疏忽大意，很容易伤害到孩子。希望家长能看护好孩子，不能让其离开视线，以防意外发生。

与肉价持平

## 节前海鲜产品受捧

**本报讯**（记者 龙中华）国庆中秋两节临近，市民的海鲜购买欲望很高，加上个别海鲜的价位与肉价持平，海鲜类产品销量大增，特别是螃蟹、虾等最受市民追捧。

昨日，记者在平城区迎泽街一些水产店看到，来这里购买水产品的市民络绎不绝。记者走访发现，大虾的价位一般在每公斤60元左右，与猪肉、羊肉的价位基本持平；螃蟹价位不等，每公斤最低80多元就可以买到。一位刘姓摊主告诉记者，肉价与虾价位基本持平了，增加了市民购买海鲜类产品的欲望。

市民郭女士告诉记者，平时由于工作忙，顾不上在家做海鲜，假期有时间了，就想买些回去做着吃。记者走访发现，和郭女士有同样想法的市民还真不少。

## 有门路帮办工作？

原是一场骗局

**本报讯**（记者 尚铁军）当你找工作时有人跟你说，他有门路可以帮忙，只需花点“感谢费”即可，您要当心了，说不定就遇上了骗子。记者从市公安局云冈分局了解到，27日，该局破获了一起特大诈骗案，涉案金额高达300余万元。

今年3月初，云冈公安分局刑警四中队陆续接到群众报案称，被一名陶姓男子以能办理同煤正式工作为由实施诈骗，被害人达30余人，涉案资金高达300余万元。案发后，云冈公安分局党委十分重视，责成刑警四中队尽快侦破。侦查初期，由于犯罪嫌疑人陶某利具有很高的警惕性及反侦察意识，断绝了与亲朋好友的一切联系，像是人间蒸发了一样，案件一度陷入僵局。

9月22日，通过细致研判分析，民警终于获得陶某利出现在山东省的准确消息，迅速赶往当地对陶某利展开抓捕。27日17时许，通过近一周的排摸蹲守，民警在山东省乳山市滨海新区一小区内将犯罪嫌疑人陶某利抓获。经突审，犯罪嫌疑人陶某利对自己的犯罪事实供认不讳。

《在线旅游经营服务管理暂行规定》明日施行

## 购买在线旅游产品 谨记签订旅游合同

**本报讯**（记者 崔莉英）国庆中秋两节将至，也将迎来长假出行高峰。市文化市场综合行政执法队提醒，购买在线旅游产品后要签订旅游合同，留存平台购买交易信息，以保障自己的合法权益。

近年来，在线旅游市场快速增长，方便了广大人民群众出游，促进了旅游消费，但一些不合规旅游产品，扰乱了市场秩序，侵害了游客合法权益。《在线旅游经营服务管理暂行规定》自2020年10月1日起施行，要求在线旅游经营者经营旅行社业务的，应当依法取得旅行社业务经营许可；在线旅游经营者为旅游者提供包价旅游服务的，要与旅游者签订合同，并在全国旅游监管服务平台填报合同有关信息。市文化市场综合行政执法队工作人员说，出行时要细查在线旅游产品经营者的身份、地址、联系方式、行政许可、质量标准等级、信用等级等信息的真实性；购买在线旅游产品时，要注意选择有信誉保障的网络平台、有资质的在线旅游销售商，拒绝购买不合理的低价产品。